

Iată ce s-a întâmplat cu piața bursieră joi Stocurile au scăzut în...

Experții de sănătate din UC San Diego oferă actualizări la pacienții cu coronavirus
Marți, oficialii CDC au declarat că un evacuat de la Wuhan a fost re-angajat la UC San Diego Health pentru îngrijiri medicale și izolare ulterioară după ce a fost eliberat accidental din cauza la o manipulare greșită a rezultatelor testelor.

**Funcționarii OMS se scapă pentru a măsura dimensiunea epidemiei de coronavirus:
„Cât de mare este aisbergul?”**

Funcționarii mondiali din domeniul sănătății se prăbușesc pentru a determina cât de răspândit este noul coronavirus la fel de chinez autoritățile au raportat o creștere a cazurilor noi peste noapte.

Urmărește: Organizația Mondială a Sănătății ține o conferință de presă asupra focarului de coronavirus

Oficialii Organizației Mondiale a Sănătății organizează joi un briefing de știri pentru a actualiza publicul despre focarul mortal.

Coronavirus, nukes și 5G vor fi subiecte fierbinți pe măsură ce liderii globali se vor aduna în Germania

Peste 500 de lideri globali se vor reuni în Germania în weekend pentru a discuta despre toate lucrările de dezvoltarea Rețele 5G pentru arme nucleare până la recent focarul de coronavirus.

Airbus intenționează să-și intensifice producția, deoarece Boeing-ul rival este înrădăcinat în criza 737 Max

Boeing a fost înrădăcinat într-o criză de când cel mai bine vândut avioană 737 Max a fost pus la bază martie trecută , în urma a două accidente mortale.

Ministrul britanic de finanțe, Sajid Javid, demisionează în mișcare surpriză

Sajid Javid și-a dat demisia din funcția de șef al ministerului de finanțe al U.K., surprinzând piețele financiare și punditurile politice din țară.

Barclays dezvăluie că CEO-ul său este cercetat cu privire la legăturile cu Jeffrey Epstein

Directorul general al lui Barclays, Jes Staley, este cercetat pentru legăturile sale cu Jeffrey

Iată ce s-a întâmplat cu piața bursieră joi Stocurile au scăzut în...

Epstein, finanțatorul american și sex condamnat infractor care s-a sinucis în închisoare anul trecut. **Piețele europene se reduc mai jos, deoarece problemele coronavirusului persistă; stocurile de petrol și gaze conduc pierderi**

Acțiunile europene s-au închis joi, deoarece răspândirea coronavirusului a rămas principalul obiectiv pentru investitori.

Iată ce s-a întâmplat cu piața bursieră joi

Stocurile au scăzut în timp ce investitorii s-au agravat cu un salt în cazurile de coronavirus raportate în China. **Au lucrat la un spital catolic zeci de ani. Apoi, și-a luat pensia**

O lacună din legea federală a pensionării înseamnă că lucrătorii neprofit asociați bisericilor riscă să își piardă pensiile.

Îmbunătățirile apar în legătură cu candidata Trump Fed, Judy Shelton, după interogatoriul dur

Shelton s-a apărat ca un gânditor „din afara cutiei”, care ar aduce propria experiență și idei la Fed.

Bursă în direct joi: Comeback eșuează, Tesla crește, Microsoft sub presiune

Actualizări în direct a ceea ce mișcă piața, inclusiv cele mai recente despre coronavirus, Tesla și Cisco Systems.

Stocurile care fac cele mai mari mișcări în piață: PepsiCo, Alibaba, AIG, Kraft Heinz și altele

Stocurile care au cele mai mari mișcări în comerțul cu premarketuri includ PepsiCo, Alibaba, AIG , Kraft Heinz și multe altele.

Wells Fargo susține un start-up care ajută băncile să gestioneze riscurile de criptomonedă

Investiția în Elliptic din unitatea de risc Wells Fargo reprezintă o extensie a seriei B de 23 de milioane de dolari a start-up-ului. runda de finanțare.

Mike Bloomberg plătește influențatori online pentru a posta memele pentru campania sa din 2020

Candidatul la președinția democratică, Mike Bloomberg, a fost recent subiectul mai multor meme satirice încărcate pe Instagram.

Iată ce s-a întâmplat cu piața bursieră joi Stocurile au scăzut în...

Cea mai mare bancă din Asia de Sud-Est avertizează că focarele de virus ar putea să-și atingă veniturile în acest an

Banca din Singapore din DBS a înregistrat o creștere de 14% de la an la an a profitului net al patrulea trimestru la 1,51 miliarde de dolari Singapore (1,09 miliarde dolari), care estimează.

32% dintre lucrătorii americani au datorii medicale - și peste jumătate au fost neplătite în afară

Aproape o treime din americanii care lucrează în prezent au un fel de datorie medicală restantă, aproximativ 28% datând 10.000 USD sau mai mult facturile lor, potrivit unui nou sondaj realizat de Salarii Finanțe.

Prețurile de consum subiacente din SUA cresc în ianuarie

Prețurile de consum subiacente ale SUA au crescut în ianuarie, pe măsură ce gospodăriile au plătit mai mult pentru chirii și îmbrăcăminte, susținând afirmația Rezervei Federale că inflația va crește treptat spre obiectivul său de 2%.

Creanțele săptămânale pentru șomaj în SUA cresc ușor

Cererile pentru prestațiile de șomaj de la stat au fost de așteptat la 210.000 pentru ultima săptămână, față de cele 202.000 de cereri raportate pentru precedenta săptămână.

«Decanul evaluării» spune că Tesla ar avea nevoie de vânzări VW și margini asemănătoare Apple pentru a justifica stocul

«Trebuie să își dea seama de un fel în care devin companie software-parte, auto-auto, a declarat pentru CNBC profesorul NYU, Aswath Damodaran.

Acțiunile Tesla cresc, inversând pierderile timpurii după 2 miliarde de dolari ofertă de acțiuni

Tesla va oferi acțiuni comune de 2 miliarde de dolari, cu CEO-ul Elon Musk și membrul consiliului de administrație Larry Ellison, fiecare acțiune de cumpărare.

Analist cu un caz taur de 1.000 de dolari pe Tesla: o ofertă nouă de 2 miliarde de dolari elimină grijile de numerar „doomsday”

„Este o mișcare inteligentă și strategică”, a spus Dan Ives de la Wedbush Securities.

Există acum un număr record de milionari 401 (k) și IRA, conform Fidelity

Iată ce s-a întâmplat cu piața bursieră joi Stocurile au scăzut în...

Studiul a găsit 441.000 conturi IRA sau 401 (k) pe care le gestionau au solduri de 1 milion USD sau mai mult.

Charlie Munger avertizează că vor apărea „multe probleme” din cauza „excesului prea nenorocit”

Charlie Munger, vicepreședintele Berkshire Hathaway și partenerul de afaceri de lungă durată al Warren Buffett, au emis un avertisment cumplit cu privire la viitor.